

Protokół Nr 7/2025
z posiedzenia Komisji ds. Społecznych
Rady Miejskiej w Stepnicy
z dnia 3 października 2025 r.

Obecność

Stan członków Komisji – 8 osób

Stan obecnych – 8 osoby

Osoby zaproszone uczestniczące w posiedzeniu Komisji:

Andrzej Wyganowski – Burmistrz Miasta i Gminy Stepnica

Beata Rogalska – Skarbnik Gminy

Daria Grądz-Komenda – Inspektor ds. Gospodarki nieruchomościami

Marta Liśkiewicz – Inspektor ds. Gospodarki mieszkaniowej

Czas trwania Komisji od godz. 13⁰⁰ o godzinie 14⁰⁵.

Lista obecności członków komisji stanowi załącznik Nr 1 do protokołu.

Lista zaproszonych gości stanowi załącznik Nr 2 do protokołu.

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia komisji ds. Społecznych Rady Miejskiej w Stepnicy i stwierdzenie kworum.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia.
3. Przyjęcie projektu protokołu Nr 6/2025 z posiedzenia komisji ds. Społecznych z dnia 24 marca 2025 r.
4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania usług wsparcia krótkoterminowego świadczonego w formie dziennej i w formie pobytu całodobowego, warunków odpłatności za te usługi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania.
5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Stepnica do realizacji Programu „Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy dzierżawy części nieruchomości stanowiącej mienie gminne, na okres kolejnych 5 lat w trybie bezprzetargowym.
7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy dzierżawy części nieruchomości gruntowej na Placu Targowym, z dotychczasowym dzierżawcą, na okres kolejnych 5 lat w trybie bezprzetargowym.
8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej mienie gminne, oznaczonej numerem 164/7 położonej w obrębie geodezyjnym Stepnica – 1, miasto Stepnica na poprawę warunków zagospodarowania działki sąsiadującej.
9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy stanowiącej przedłużenie ulicy Wojska Polskiego w mieście Stepnica.
10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy Piaskowej w mieście Stepnica.
11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy Bajkowej w mieście Stepnica.
12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy Kameralnej w mieście Stepnica.
13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy Kwiatowej w mieście Stepnica.
14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Stepnica z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 rok.
15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji Gminy Stepnica.
16. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie utworzenia zespołu przyrodniczo – krajobrazowego „Krzewina”.
17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok.
18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Stepnica na lata 2025-2035.
19. Przydział mieszkania w miejscowości Stepnica.
20. Wolne wnioski.
21. Zamknięcie posiedzenia komisji ds. Społecznych Rady Miejskiej w Stepnicy.

Przebieg posiedzenia:

Posiedzenie komisji poprowadziła Przewodnicząca komisji ds. Społecznych Rady Miejskiej w Stepnicy Aneta Dąbrowska, która na wstępie przywitała wszystkich obecnych na posiedzeniu. Na podstawie listy obecności Przewodnicząca komisji stwierdziła kworum i odczytała proponowany porządek posiedzenia.

Po przedstawieniu porządku zwróciła się do radnych czy mają jakieś uwagi lub chcą wnieść poprawki do proponowanego porządku.

Radni nie mieli uwag i nie wnieśli poprawek do porządku.

Przewodnicząca komisji poddała pod głosowanie porządek posiedzenia komisji ds. Społecznych.

Radni przyjęli porządek posiedzenia jednogłośnie.

Porządek posiedzenia został przyjęty 8 głosami „za”.

Porządek stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Następnie Przewodnicząca komisji zwróciła się do członków komisji czy mają uwagi do projektu protokołu Nr 6/2025 z posiedzenia komisji ds. Społecznych z dnia 24 marca 2025 r.

Członkowie komisji nie mieli uwag.

Przewodnicząca komisji poddała pod głosowanie protokół Nr 6/2025 z posiedzenia komisji ds. Społecznych z dnia 24 marca 2025 r.

8 osób głosowało „za” przyjęciem protokołu.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania usług wsparcia krótkoterminowego świadczonego w formie dziennej i w formie pobytu całodobowego, warunków odpłatności za te usługi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania.

Głos zabrał Burmistrz Andrzej Wyganowski, który powiedział, że tytuł mówi czego dotyczy uchwała. Radni zapoznali się z projektem uchwały i uzasadnieniem do niej. Burmistrz powiedział żeby przekazać ewentualne pytania, na które odpowiedź będzie udzielona przez Dyrektora MGOPS na Sesji ale jeśli są jakieś pytania na które Burmistrz będzie mógł udzielić odpowiedzi to chętnie ich udzieli.

Radna Monika Garncarek zapytała dlaczego teraz taka uchwała, czy wcześniej nie było potrzeby, zainteresowania?

Burmistrz odpowiedział, że jest to kolejna już uchwała.

Radni nie zadawali pytań.

Przewodnicząca komisji poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania usług wsparcia krótkoterminowego świadczonego w formie dziennej i w formie pobytu całodobowego, warunków odpłatności za te usługi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania.

8 osób głosowało „za” podjęciem uchwały.

Projekt uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania usług wsparcia krótkoterminowego świadczonego w formie dziennej i w formie pobytu całodobowego, warunków odpłatności za te usługi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Stepnica do realizacji Programu „Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026.

Projekt uchwały omówił Burmistrz Andrzej Wyganowski, który powiedział, że uchwałę podejmujemy co roku, korzystamy z tego Funduszu Solidarnościowego, który pozwala pozyskać środki finansowe na pokrycie kosztów świadczenia usług asystenta. Środki te nie wymagają wniesienia wkładu własnego przez Gminę, co czyni program korzystnym również z perspektywy budżetu samorządu.

Radni nie zadawali pytań.

Przewodnicząca komisji poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Stepnica do realizacji Programu „Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026.

8 osób głosowało „za” podjęciem uchwały.

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Stepnica do realizacji Programu „Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026 stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy dzierżawy części nieruchomości stanowiącej mienie gminne, na okres kolejnych 5 lat w trybie bezprzetargowym.

Projekt uchwały omówiła Daria Grądz-Komenda Inspektor ds. gospodarki nieruchomościami. Pani Daria powiedziała, że do Urzędu wpłynął wniosek aktualnego dzierżawcy o przedłużenie umowy dzierżawy nieruchomości gminnej przeznaczonej na cele rolne. Pani Daria

wytłumaczyła procedurę dzierżawy zgodną z ustawą o gospodarce nieruchomościami. Powiedziała, że dzierżawca terminowa opłaca czynsz i nie zalega z żadnymi płatnościami.

Radni nie zadawali pytań.

Przewodnicząca komisji poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy dzierżawy części nieruchomości stanowiącej mienie gminne, na okres kolejnych 5 lat w trybie bezprzetargowym.

8 osób głosowało „za” podjęciem uchwały.

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy dzierżawy części nieruchomości stanowiącej mienie gminne, na okres kolejnych 5 lat w trybie bezprzetargowym stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy dzierżawy części nieruchomości gruntowej na Placu Targowym, z dotychczasowym dzierżawcą, na okres kolejnych 5 lat w trybie bezprzetargowym.

Projekt uchwały omówiła Pani Daria Grądz-Komenda, która powiedziała, że jest to podobna sytuacja jak w uchwale poprzedniej. Tu również wpłynął wniosek dotychczasowego dzierżawcy o przedłużenie umowy dzierżawy części gruntu na Placu Targowym w Stepnicy.

Radni nie zadawali pytań.

Przewodnicząca komisji ds. Społecznych poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy dzierżawy części nieruchomości gruntowej na Placu Targowym, z dotychczasowym dzierżawcą, na okres kolejnych 5 lat w trybie bezprzetargowym.

8 osób głosowało „za” podjęciem uchwały.

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy dzierżawy części nieruchomości gruntowej na Placu Targowym, z dotychczasowym dzierżawcą, na okres kolejnych 5 lat w trybie bezprzetargowym stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej mienie gminne, oznaczonej numerem 164/7 położonej w obrębie geodezyjnym Stepnica – 1, miasto Stepnica na poprawę warunków zagospodarowania działki sąsiadującej.

Projekt uchwały omówiła Pani Daria Grądz-Komenda, która powiedziała, że do Urzędu wpłynął wniosek osoby fizycznej na wkup działki nr 164/7 w trybie bezprzetargowym w celu poprawy zagospodarowania działki sąsiadującej. Pani Daria powiedziała, że działka ta nie może być samodzielnie zagospodarowania ponieważ nie posiada dostępu do drogi i zgodnie z ustawą o gospodarce nieruchomościami Gmina może sprzedać taką nieruchomość w trybie bezprzetargowym po uzyskaniu zgody Rady Miejskiej.

Radny Andrzej Weres zapytał czy właściciele tych działek, które bezpośrednio graniczą z działką o której mowa w uchwale muszą być poinformowani o sprzedaży? Czy nie informuje się ich bo nie ma przetargu?

Pani Daria Grądz-Komenda powiedziała, że nie są informowani dlatego, że jest tylko jeden sąsiad z tą działką czyli my Gmina Stepnica.

Radni nie zadawali więcej pytań.

Przewodnicząca komisji ds. Społecznych poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej mienie gminne, oznaczonej numerem 164/7 położonej w obrębie geodezyjnym Stepnica – 1, miasto Stepnica na poprawę warunków zagospodarowania działki sąsiadującej.

8 osób głosowało „za” podjęciem uchwały.

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej mienie gminne, oznaczonej numerem 164/7 położonej w obrębie geodezyjnym Stepnica – 1, miasto Stepnica na poprawę warunków zagospodarowania działki sąsiadującej stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy stanowiącej przedłużenie ulicy Wojska Polskiego w mieście Stepnica.

Projekt uchwały omówiła Pani Daria Grądz-Komenda, która powiedziała, że nadania nazwy ulicy stanowiącej przedłużenie ulicy Wojska Polskiego w Stepnicy, będącej przedmiotem niniejszej uchwały wiąże się z potrzebą zapewnienia prawidłowej i czytelnej numeracji porządkowej, położonych w jej sąsiedztwie nieruchomości. Będzie to służyło bezpieczeństwu mieszkańców i będzie precyzowało numeracje nieruchomości dla służb ratowniczych.

Radny Mateusz Nowakowski zapytał czy prawnie ulica nie miała nazwy bo tam mieszkają już. Pani Daria odpowiedziała, że na tym kawałku nie. Zdarzają się takie sytuacje, że ulica idzie tylko na jednej działce, na następnej działce nie mamy nadanych numerów porządkowych i dopisujemy do najbliższej ulicy. I tutaj też tak było.

Burmistrz powiedział, że porządkujemy te sprawy ponieważ kiedyś ludzie nadawali sobie nr sami.

Przewodnicząca komisji zwróciła się do radnych czy mają jeszcze jakieś pytania?

Radni nie zadawali więcej pytań.

Przewodnicząca komisji ds. Społecznych poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy stanowiącej przedłużenie ulicy Wojska Polskiego w mieście Stepnica.

8 osób głosowało „za” podjęciem uchwały.

Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy stanowiącej przedłużenie ulicy Wojska Polskiego w mieście Stepnica stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy Piaskowej w mieście Stepnica.

Projekt uchwały omówiła Pani Daria Grądz-Komenda, która powiedziała, że jest to nieruchomości gminna, wydzieliliśmy z dużej działki rolnej na działki, które chcemy przeznaczyć na cele budowlane i powstała między nimi droga, którą też w ramach uporządkowania chcemy nazwać. Padła propozycja ulicy Piaskowej ponieważ nic tam nie rośnie i są same piachy, obok będzie znajdowała się ulica Kwiatowa, Łąkowa. Pani Daria powiedziała, że jeśli radni mają jakąś inną propozycję to bardzo prosi o jej przedstawienie i przegłosowanie.

Radni nie zadawali więcej pytań i nie zaproponowali innej nazwy ulicy.

Przewodnicząca komisji ds. Społecznych poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy Piaskowej w mieście Stepnica.

8 osób głosowało „za” podjęciem uchwały.

Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy Piaskowej w mieście Stepnica stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy Bajkowej w mieście Stepnica.

Projekt uchwały omówiła Pani Daria Grądz-Komenda, która powiedziała, że do tutejszego urzędu wpłynął wniosek właścicielki działek zlokalizowanych przy drodze przy tej drodze z propozycją nadania nazwy ul. Bajkowej na części naszej działki gminnej oraz wcześniej nadaliśmy nazwę na ulicy Piotrusia Pana.

Radni nie zadawali pytań.

Przewodnicząca komisji ds. Społecznych poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy Bajkowej w mieście Stepnica.

8 osób głosowało „za” podjęciem uchwały.

Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy Bajkowej w mieście Stepnica stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy Kameralnej w mieście Stepnica.

Projekt uchwały omówiła Pani Daria Grądz-Komenda, która powiedziała, że propozycja nadania nazwy ulicy Kameralnej dotyczy drogi prywatnej gdzie jeden z współwłaścicieli wystąpił z wnioskiem do urzędu z propozycją nadania takiej nazwy ulicy nawiązując do tego, że w pobliżu jest ul. Cicha, Spokojna. Pani Daria powiedziała, że wszyscy właściciele sąsiadujący wyrazili zgodę na nadanie nazwy ulicy Kameralnej.

Radni nie zadawali pytań.

Przewodnicząca komisji ds. Społecznych poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy Kameralnej w mieście Stepnica.

8 osób głosowało „za” podjęciem uchwały.

Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy Kameralnej w mieście Stepnica stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy Kwiatowej w mieście Stepnica.

Projekt uchwały omówiła Pani Daria Grądz-Komenda, która powiedziała, że jest to trzeci odcinek ,który widzieliśmy z działki za parkiem przy ul. Piaskowej. Mamy już tam wybudowane dwa domy i mieszkańcy zwrócili się do nas z prośbą o nadanie nazwy ulicy ponieważ my przyporządkowaliśmy numery do najbliższej ulicy czyli Wojska Polskiego a właściciele tych nowych domów poprosili o nadanie nazwy tej ulicy.

Radni nie zadawali pytań.

Przewodnicząca komisji ds. Społecznych poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy Kwiatowej w mieście Stepnica.

8 osób głosowało „za” podjęciem uchwały.

Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy Kwiatowej w mieście Stepnica stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Stepnica z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 rok.

Projekt uchwały omówił Burmistrz Andrzej Wyganowski. Burmistrz powiedział, że każdego roku przyjmuje się taki program, on od wielu lat w swojej treści niewiele się zmienia może tylko w kwestii wysokości środków, które przeznaczamy na ten cel. Z tych środków korzystają kluby sportowe jako stowarzyszenia, Miłośnicy Ziemi Stepnickiej. Program określa zasady i na jaki cel te pieniądze mogą być przyznane. Program był poddany konsultacjom społecznym ale jak co roku nikt nie wziął w nich udziału.

Radni nie zadawali pytań.

Przewodnicząca komisji ds. Społecznych poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Stepnica z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 rok.

8 osób głosowało „za” podjęciem uchwały.

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Stepnica z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 rok stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji Gminy Stepnica.

Projekt uchwały omówił Burmistrz Andrzej Wyganowski, który powiedział, że program już został napisany i będzie poddany głosowaniu na sesji w październiku ale do tego żeby ten program później mógł być realizowany i żeby była jakaś kontrola nad realizacją tego programu no to jest potrzebny zgodnie z ustawą taki komitet. Radni podejmują uchwałę w sprawie wyznaczenia składu komitetu a później Burmistrz Zarządzeniem tych członków powołuje. W regulaminie jest napisane kto w tym Komitecie musi się znaleźć.

Radni nie zadawali pytań.

Przewodnicząca komisji ds. Społecznych poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji Gminy Stepnica.

8 osób głosowało „za” podjęciem uchwały.

Projekt uchwały w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji Gminy Stepnica stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie utworzenia zespołu przyrodniczo – krajobrazowego „Krzewina”.

Projekt uchwały omówił Burmistrz Andrzej Wyganowski, który powiedział, że jest to zespół krajobrazowy, który istnieje już kilkanaście lat bo po tych kilku latach Nadleśniczy Goleniowa dopatrzył się, że jest tam błędny wpis i zwrócił się do nas z prośbą o naniesie tego właściwego wpisu. Praktycznie zakres obszarowy się nie zmienia tylko tu chodzi o jakiś oddział, który był wpisany a nie powinien być więc teraz na wniosek Nadleśnictwa Goleniów go zmieniamy.

Radni nie zadawali pytań.

Przewodnicząca komisji ds. Społecznych poddała pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie utworzenia zespołu przyrodniczo – krajobrazowego „Krzewina”.

8 osób głosowało „za” podjęciem uchwały.

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie utworzenia zespołu przyrodniczo – krajobrazowego „Krzewina” stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok.

Projekt uchwały omówiła skarbnik Gminy Beata Rogalska. Skarbnik omówiła wszystkie wprowadzone zmiany.

Radni nie zadawali pytań.

Przewodnicząca komisji ds. Społecznych poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok.

8 osób głosowało „za” podjęciem uchwały.

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok stanowi załącznik nr 17 do protokołu.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Stepnica na lata 2025-2035.

Projekt uchwały omówiła skarbnik Gminy Beata Rogalska. Skarbnik omówiła wszystkie wprowadzone zmiany.

Radni nie zadawali pytań.

Przewodnicząca komisji ds. Społecznych poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Stepnica na lata 2025-2035.

8 osób głosowało „za” podjęciem uchwały.

Projekt uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Stepnica na lata 2025-2035 stanowi załącznik nr 18 do protokołu.

Przydział mieszkania w miejscowości Stepnica.

Burmistrz powiedział, że jest to mieszkanie w domu wielorodzinnym przy ulicy W. Sikorskiego. To mała kawalerka ze wspólną łazienką wymagająca remontu.

Burmistrz powiedział również że zgłosiła się do niego osoba, która chciała by to mieszkanie dostać bo obecnie jest osobą bezdomną i jest to mieszkanka naszej gminy.

Radni po wysłuchaniu Burmistrza nie zadawali pytań i przyznali mieszkanie Pani Helenie Spas. Rani przegłosowali 8 głosami „za” przydział mieszkania dla pani Heleny Spas.

Opinia komisji stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

Wolne wnioski.

Radny Mateusz Nowakowski zapytał czy można zapalać lampy uliczne przed 5 rano ponieważ mieszkańcy, którzy dojeżdżają do Parku Przemysłowego w Goleniowie wychodzą na busa na

pierwszą zmianę i jest ciemno. Burmistrz powiedział, że zapozna się z tematem i jeżeli te busy rzeczywiście wyjeżdżają przed godziną 5 to trzeba zmienić czas zapalania lamp.

Zamknięcie posiedzenia.

W związku z wyczerpaniem tematów posiedzenia komisji ds. Społecznych Przewodnicząca Aneta Dąbrowska zamknęła posiedzenie komisji.

Protokół przygotowała

Izabela Marian

Izabela Marian

Przewodnicząca Komisji ds. Społecznych

Aneta Dąbrowska

Aneta Dąbrowska